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第９回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和７年３月１１日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区教育委員会事務局組織規則の一部改正につ

いて 

日程第２  報告事項   「旧前田庭園（駒場公園）」の東京都指定文化財

（名勝）指定について 

日程第３  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第４  報告事項   令和６年度学級閉鎖等の状況（３月７日現在） 

 

資料配付 

・目黒区教育委員会と早稲田大学大学院日本語教育研究科とのＪＳＬ児童等

への支援等に関する基本協定書 
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（午前９時００分開会） 

 

○教育長    令和７年第９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日

の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   目黒区教育委員会事務局組織規則の一部改正について（協議

事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   「旧前田庭園（駒場公園）」の東京都指定文化財（名勝）指

定について（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この報告事項の表題は東京都指定文化財（名勝）となってい

ますが、添付されている参考資料には都指定文化財一覧と東京

都指定名勝一覧があります。今回指定となる旧前田庭園はこの

両方のリストに追加されるのでしょうか。 

○生涯学習課長 ご指摘のとおり、都指定文化財と東京都指定名勝の両方に追

加される予定です。 

○教育長    指定年月日を教えてください。 

○生涯学習課長 ３月２８日に当該文化財に対する指定書交付式があるため、

これをもって指定となるものと認識しています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 
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○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     教育指導課が後援を承認しているＮＰＯ法人エンジョイキッ

ズの「Ｍⅰｎｅｃｒａｆｔで１日 eスポーツ体験教室」は、ど

れくらいの年齢の方を対象とした事業なのでしょうか。 

○教育指導課長 目黒区内の小学生を対象に行う事業になります。 

○教育長    生涯学習課がボーイスカウト目黒区協議会の活動の後援を承

認しています。以前はガールスカウトという団体もあったかと

思いますが、それは今もあるのでしょうか。それとも名称が変

更されたり、ボーイスカウトの活動に女児も参加するようにな

ったのでしょうか。 

○生涯学習課長 現在もガールスカウトという組織は存在しており、各種イベ

ントや退団式等についての情報を提供いただいています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和６年度学級閉鎖等の状況（３月７日現在）（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        ここで議事の都合により暫時休憩します。 

 

（午前９時１４分から午前９時１５分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        ３月１８日開会予定の定例会は休会とします。 

         

 

 資料配付 

 ・目黒区教育委員会と早稲田大学大学院日本語教育研究科とのＪＳＬ児童等

への支援等に関する基本協定書 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 
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（午前９時１７分閉会） 

 

 


